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Features: 

Flame size regulation

Freestanding decoration or insert to 

 

Decorative ceramic billets

Indoor use

Finish: 

Casing:

powder-coated steel  

black (RAL 9005)

Burner:

stainless steel

Technical data: 

Minimum room size: 62,5 m3 / 2208 ft3

Burner capacity: 2 L  

[US] 0,53 gal / [UK] 0,44 gal

Burning time: 3-5 h 

Net weight: 4,5 kg / 10 lbs

Caractéristiques: 

Décoration nomade ou insert pour une 

cheminée existante

Pour l’intérieur

 

Finition: 

Habillage/Corps:

acier peint en poudre 

noir (RAL 9005)

acier inoxydable 

Données techniques:  

Surface minimale de pièce: 62,5 m3

Capacité: 2 L

Durée de combustion: 3-5 h (environ)

Poids net: 4,5 kg

Caratteristiche: 

Per decorazione autonoma o inseri-

mento in camini tradizionali

Uso interno

 

Finiture: 

Struttura:

acciaio verniciato a polvere,  

nero (RAL 9005)

Bruciatore:

acciaio inossidabile

Dati tecnici:  

Area minima di installazione: 62,5 m3

Autonomia: 3-5 h ca.

Peso netto: 4,5 kg

Produktbeschreibung: 

Regulation der Flammengrösse

freistehende Dekoration oder als Einsatz 

in den traditionellen Kamin

Für Innenbereich

 

Ausführung: 

Verkleidung:

Stahl pulverbeschichtet,  

schwarz (RAL 9005)

Brennkammer:

Edelstahl

Technische Daten: 

Minimale Raumgrösse: 62,5 m3

Fassungsvermögen der Brennkammer: 2 L

Brenndauer (ca.): von 3 bis 5 h

Netto Gewicht: 4,5 kg
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